11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Brl mpuBenu He BCe MOKa3aTenu. B moOoM ciydyae, BEPOSTHOCTh 3aYaTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM ITPU
TAKOW CIIepMOTpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHa (3a CUeT YMEeHbIIeHUsT 06beMa CIIepMbI ¥ KOJTHYeCTBa
TIOJIBUXKHEIX CIIEPMATO30uI0B). CllelyeT BHIIOJHUTH TOBTOPHYIO CIIEPMOTrPaMMy (KakK MUHUMYM -
yepes 2 - 3 HefleNnu [ UCKITI0OUeHus ounOKy mabopaTopun). Ecinu u3MeHeHUs COXPaHSTCS, TO
He0OXOIUMEI OCMOTP ¥ 00C/IeJOBaHKe Y aHIPOJIOTa IJIsT BEISICHEHUS TPUYMHE M3MEeHeHU! U mogoopa
JIeYeHHUsI.



